
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数１年③／３つのかずのけいさん⑥

3－2＝1
3びき 

1 5＋ ＝ 6

2ひき 
いなく　なる 

1＋5＝6

6ぴき 

1ぴき 5ひき 

…
…
 

3びきの　ねこが　います。  2ひき　いなく　なりました。 

そこに　5ひき　やって　くると　ねこは　なんびきかな。 

 

 

 

 

 

 

 

 

ねこは　6ぴきです。 

これを　1つの　しきに　して　みよう。 

 3 － 2 ＋ 5 ＝ 6 
 
 

 

 

 

はじめに　3から　2を　ひいて， つぎに　5を　たします。 

こたえは　6ぴきです。 

 

ひきざんと　たしざんでも　1つの　しきに　できます。 

左から　じゅんばんに　けいさんしよう。 

ひいてから　たそう

ひだり 
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ラーニング　2算数 算数１年③／３つのかずのけいさん⑥

れいだい

こたえ

ひいてから　たそう

①　7－5＋2＝ 

 

②　3－1＋6＝ 

 

③　8－1＋1＝ 

 

 

①　4　　　7－5＋2＝4 
 

 

 

 

 

 

② 　8　　   3－1＋6＝8 
 

 

 

 

 

 

③　8　　　8－1＋1＝8
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＝ 

＝ 
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2 42
…
…
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＋ 

＝ 

＝ 86

…
…
 

3 1
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＝ 
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8 1

7 81

…
…
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ステップ　1/2／8算数 算数１年③／３つのかずのけいさん⑥

３つの　かずの　けいさんを　しよう。 

①　4－2＋3＝ 

②　3－1＋4＝ 

③　5－4＋2＝ 

④　4－3＋5＝ 

⑤　2－1＋3＝ 

⑥　6－2＋1＝ 

⑦　7－5＋6＝ 

⑧　8－2＋3＝ 
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ステップ　2/2／8算数 算数１年③／３つのかずのけいさん⑥

３つの　かずの　けいさんを　しよう。 

①　3－2＋1＝ 

②　5－4＋6＝ 

③　6－2＋5＝ 

④　4－1＋7＝ 

⑤　7－2＋5＝ 

⑥　5－2＋2＝ 

⑦　8－4＋3＝ 

⑧　9－2＋2＝ 
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リトライ　1/2／8算数 算数１年③／３つのかずのけいさん⑥

３つの　かずの　けいさんを　しよう。 

①　3－1＋2＝ 

②　4－2＋1＝ 

③　5－1＋3＝ 

④　6－4＋4＝ 

⑤　2－1＋2＝ 

⑥　7－3＋1＝ 

⑦　5－3＋5＝ 

⑧　8－6＋4＝ 
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リトライ　2/2／8算数 算数１年③／３つのかずのけいさん⑥

３つの　かずの　けいさんを　しよう。 

①　4－3＋2＝ 

②　6－1＋4＝ 

③　4－2＋6＝ 

④　7－1＋2＝ 

⑤　5－3＋1＝ 

⑥　3－2＋4＝ 

⑦　8－5＋3＝ 

⑧　9－7＋5＝ 
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チェック／8算数 算数１年③／３つのかずのけいさん⑥

３つの　かずの　けいさんを　しよう。 

①　5－4＋3＝ 

②　6－4＋5＝ 

③　7－3＋6＝ 

④　4－2＋8＝ 

⑤　6－1＋4＝ 

⑥　8－4＋4＝ 

⑦　9－6＋3＝ 

⑧　3－2＋7＝ 
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リチェック／8算数 算数１年③／３つのかずのけいさん⑥

３つの　かずの　けいさんを　しよう。 

①　6－5＋4＝ 

②　7－1＋3＝ 

③　5－4＋9＝ 

④　7－5＋8＝ 

⑤　8－1＋1＝ 

⑥　9－4＋1＝ 

⑦　4－1＋2＝ 

⑧　6－3＋3＝ 
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チャレンジ　1/2／8算数 算数１年③／３つのかずのけいさん⑥

しきの　□に　入る　すう字を　かこう。 

①　8－7＋9＝□ 

②　2－2＋□＝2 

③　9－□＋7＝8 

④　□－1＋0＝7 

⑤　7－□＋2＝9 

⑥　5－2＋3＝□ 

⑦　6－5＋□＝6 

⑧　□－7＋3＝3

はい じ 
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チャレンジ　2/2／8算数 算数１年③／３つのかずのけいさん⑥

しきの　□に　入る　すう字を　かこう。 

①　7－6＋□＝6 

②　□－4＋4＝4 

③　9－□＋8＝10 

④　6－3＋0＝□ 

⑤　8－□＋1＝7 

⑥　□－1＋3＝6 

⑦　9－8＋8＝□ 

⑧　6－6＋□＝4

はい じ 
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チャレンジR／8算数 算数１年③／３つのかずのけいさん⑥

しきの　□に　入る　すう字を　かこう。 

①　□－7＋6＝7 

②　3－□＋3＝3 

③　7－6＋8＝□ 

④　9－2＋□＝7 

⑤　□－0＋4＝7 

⑥　2－□＋8＝9 

⑦　5－2＋□＝5 

⑧　8－8＋1＝□ 

はい じ 




